

医院介绍

四川华西医院整形科成立至今，汇聚众多专家团队，拥有强大的科研实力，在国内国外的核心学术期刊上发表百余篇论文。并且还在眼部整形、耳再造、鼻部整形、瘢痕治疗、胸部整形、面部轮廓整形等方面都有很高的水平，深受很多爱美者的一致好评，并且该家医院的设备也比较齐全，先进，几乎都是从国外引进的。在引进这些先进设备之前，都会配一些专业的医生去精挑细选，在选择先进设备的时候，该家医院是从不吝啬的。为的就是可以降低手术的风险性以及疼痛感，为求美者提供更加显著的整形手术效果，由此看来，该家医院是很专业的。

<!--StartFragment-->

华西医院创办于1892年，医院在经历了百年的发展，现在已经成为一所科室齐全、医师众多、医疗技术雄厚、医疗设备先进的大型医院，经过医院内部几代人的共同努力，已经成为了国内首屈一指，国内外出名的医院。医院总体的占地面积多达500余亩，总体的建筑面积多达50余万平方米，内部开设的床位多达4300张，全院在职人员多达8000多人，包括博士生导师级别的医师多达200多名、硕士生导师级别的医师多达300名，内部还拥有教学医师两人。

该院所开设的整形美容中心，是一个集美容整形等为一体的特色整形中心，是当地较早开展整形美容项目的专科科室之一，年进行的整形美容手术量多达万例，在国内整形美容界处于领先的水平。该科室还是当地美容协会会长，科室内部的专家还经常参与国内整形美容机构的评审还有监督工作，为国内整形美容行业的水平提升做出了巨大的贡献。四川大学华西医院整形美容中心作为全国科研高地，常年承担大量重量级、省部级及市级科研项目。取得了丰硕成果。

该科室凭借着先进的整形美容技术，贴心的医疗服务，在整形美容行业中获得了一致好评，现在改科室最为擅长进行器官再造整形美容技术、难治性创面的修复整形美容技术、体表肿瘤诊治整形美容技术等等项目。

医生团队

卿勇：是成都华西医院美容整形科副主任医生、副教授、博士，曾在上海市第九人民医院、美国克利夫兰医学中心交流学习。该医生坚持着，良好的服务态度以及精湛的临床技术给很多求美者实施整形手术，受到了很多爱美者的一致好评，因为该医生在操作整形手术之前都会精心做准备，然后和求美者再做一些详细的沟通，确保每一项手术的顺利进行。

肖海涛：是成都华西医院美容整形科副主任医生、副教授、博士，曾赴上海市第九人民医院、日本医科大学学习交流。到目前为止，已经积累了很多丰富的临床知识，并且还不定时的到一些大城市去学习更多的整形知识，为的就是可以提供整形手术的安全性，降低手术的风险。

李继华：是成都华西医院美容整形科主任医生、教授、博士研究生导师、博士。承担负责多项自然课题研究。发表医学论文三十多篇。可以说是，从事整形行业很多年，已经成功的做了多项的整形手术案例，几乎没有一项失败案例的，深受爱美者的欢迎。

许学文，男，博士，主任医师，教授，一级专家，四川大学华西医院美容整形/烧伤外科主任。1991年毕业于四川大学临床医学院。从事整形美容专业20余年，在美容整形方面擅长眼睑美容手术、除皱术、头面部美容手术、乳腺美容、鼻成形术、腋臭治疗、妇科美容术、美腹术、各种瘢痕及瘢痕疙瘩治疗、各种体表肿瘤、包块(包括色素痣、血管瘤、肉瘤等)、外伤后纹身、色素沉着的外科治疗、头面颈、五官科修复重建、各软组织创伤缺损、手足四肢软组织缺损、畸形、外生殖器畸形的治疗等。现任中华医学会整形外科分会血管瘤学组委员，中华医学会四川省美容美学分会常委，中华医学会装备委员会创面分会副会长。作为负责人承担自然科学基金项目一项，主研科技部重大专项课题一项，四川省科技厅攻关项目三项，四川省卫计委重点课题一项。发表学术论文30余篇，其中SCI5篇。参编人民军医出版社《整形美容外科学》。

整形案例

【假体隆胸】

求美者自述从小一直都是平胸，对自己的胸部不满意，想要通过隆胸来改善自己的形象，通过面诊之后确定使用假体植入的方式来隆胸。

隆胸价格区间：8000-100000元不等，具体请预约到医院面诊。

操作医师：卿勇

【双眼皮】

求美者单眼皮，内眦赘皮严重，对自己形象不满意，想要通过手术方式做双眼皮。通过面诊之后确定了手术方案。采用精雕微创的方式，达到增大睑裂的效果，内眦赘皮去除开大，拉长睑缘长度，使眼睛灵动，大而有神。

割双眼皮价格区间为：5000-20000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

操作医师：肖海涛

【磨骨手术】

求美者天生脸骨就长得比较高凸，显得面部形象气质不够美观，因此想要通过做磨骨手术来进行改善。

磨骨价格为：25000-50000元之间，手术价格根据个人的脸骨情况来决定，需要经过医生面诊确认。

操作医师：李继华

医院荣誉

四川华西医院整形科在复旦大学2009年度、2010年度、2011年度中国最佳专科声誉和最佳医院排行榜上，以综合得分71.45、81.59、89.42连续三年名列全国第二，临床最佳专科声誉连续三年排名全国第二。

四川大学华西医院美容整形中心，集美容、整形于一体的综合性特色中心，是作为我国西南地区美容整形的医教研中心。目前科内有博士导师1人，硕士导师人，教授3人、副教授6人，主治医师9人，科内医生均为博士及以上学历。

科室全面开展各种美容整形外科手术及整形失败后的修复手术，年手术量近万例，处于国内领先水平。同时我科每年诊疗大量整形外科的高难度手术如：器官再造、难治性创面的修复、体表肿瘤诊治、巨大脉管肿瘤、先天畸形等，且处于国内领先水平。科室作为四川省美容整形协会会长单位，科室专家常年参与全国及全省医疗美容机构的评审及监督工作，为引领我省医美同道一起为提高我省美容整形水平做出了巨大贡献。

四川大学华西医院美容整形中心常年招收博/硕士研究生，博硕士毕业生就业率为100%，同时科室常年接收来自全国各地的进修医师，因此，科室不仅为社会培养并

输送了大量高素质人才，同时带动各地医美同道一起进步与发展，为我国医美人才培养做出了巨大贡献。

四川大学华西医院整形美容中心作为全国科研高地，常年承担大量省部级及市级科研项目。取得了丰硕成果。近年来，科室专家参编多部著作，并担任《中国外科杂志》、《中国创伤杂志》《中国修复与重建外科杂志》、《实用美容整形外科杂志》、《华西医学》、《西部医学》、《四川医学》和《四川大学学报》等编委。近5年在国内外核心期刊上发表论文200余篇，SCI40余篇，促进了美容整形外科的学科发展。

医院点评

四川华西医院整形科是一所综合性的整形美容医院，深受周边地区爱美者的一致好评。因为该家医院的医疗环境比较温馨舒适，并且楼道也很干净整洁，走进该家医院的大门，就可以给人一种神清气爽的感觉，该家医院还配有无菌的手术室，为的就是可以给求美者提供安全有保障的手术环境。

整形问答

1、假体隆胸手术效果好吗？

一般来说进行完假体隆胸手术之后的效果是比较理想的，术后可以让求美者看到坚挺有型的胸部。

2、磨骨手术的维持时间是多久？

一般来说进行完磨骨手术之后的维持时间是可以长久保持的，不过这维持时间也会因人而异。

3、双眼皮手术的安全性高吗？

一般来说进行双眼皮手术的安全性是比较高的，并且效果也很显著，手术之后可以让人的眼睛变得大而有神。

项目科普介绍

1、面部轮廓整形：面部轮廓整形主要是指改变脸形的各种手术，各家医院都比较的擅长，尤其是擅长那些磨骨手术，对于磨骨手术方面的知识都比较的了解，成立这么多年来已经成功的做了多项磨骨手术，因此会受到很多面部不美观人群的一致好评。

2、胸部整形：该家医院对于胸部整形的各类手术都深入研究，其实胸部整形手术包括很多种，比如有隆胸手术以及缩乳手术等等，再进行整形手术之前，该家医院的一些专业医生都会精心的做术前准备工作，确保手术可以顺利的进行。

3、眼部整形：眼部整形术包括上下眼睑、眼眉等部位的美容整形。该家医院对于双眼皮手术比较的擅长，并且该家医院还聚集了很多专业的医生，他们对于双眼皮手术的知识也比较了解，可以让手术之后的效果更加的理想。

乘车路线

时间短

地铁1号线

约25分钟 6.8公里 无换乘 步行830米

成都站140米向西步行 到 火车北站 H口 进站6站乘 地铁1号线 (科学城方向) 到 华西坝 A口 出站690米向西步行 到 四川大学华西医院整形科

地铁1号线 地铁3号线约40分钟

地铁1号线 1025路约40分钟

地铁1号线 地铁3号线 社区巴士1025路约40分钟

地铁1号线 16路/63路/8路...约45分钟

无换乘

地铁1号线

6.8公里 约25分钟 步行830米

成都站140米向西步行 到 火车北站 H口 进站6站乘 地铁1号线 (科学城方向) 到

华西坝 A口 出站690米向西步行 到 四川大学华西医院整形科